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Herinrichting N8  -  Ring rond Ieper

In het antwoord op een vorige schriftelijke vraag over de N8 en de nieuwe studie naar de 
doortrekking van de A19, stelde de minister: “De huidige projecten, die in de steiger staan, 
worden verder gezet. Momenteel wordt door het agentschap Wegen en Verkeer werk 
gemaakt van de volgende wegvakken:
- het wegvak op grondgebied Veurne, dat aanbestedingsklaar gemaakt wordt;
- het wegvak Oostvleteren - Woesten waarvoor het voorontwerp afgewerkt is;
- het wegvak Alveringem - Oostvleteren waarvoor de ontwerpstudie begin dit jaar gegund 

werd.”

Kortom, de trajecten die al gestart zijn laat de minister verder lopen.

In maart 2018 werd echter een schriftelijke vraag beantwoord door toenmalig bevoegd 
minister Ben Weyts waarin verwezen wordt naar de zes concrete voorstellen uit het 
eindrapport. Minister Weyts liet toen weten dat de werken in Veurne en de situatie 
Woesten-Oostvleteren in uitvoering waren, maar de overige voorstellen zouden per zone 
verder onderzocht worden. De zes voorgestelde projecten waren:

1. er komen vrijliggende fietspaden over het hele traject van de N8 (soms dubbelrichting, 
soms enkelrichting, soms op een vent- of parallelweg);

2. er komt een vloeiende overgang van het verkeer van de A19 naar de Ieperse 
Noorderring, zonder verkeerslichten;

3. er komt een ongelijkvloers kruispunt met de Pilkemseweg;
4. er komt een omleidingsweg rond Brielen;
5. er komt een 2x1-rijstrook met een variabele middenberm en uitwijkstroken voor traag 

verkeer tussen Woesten en Oostvleteren;
6. er is nog bijkomend onderzoek nodig voor de optimalisatie van het knooppunt van de 

Noorderring (Ieper) met de Diksmuidseweg, alsook voor de inrichting van de zones 
tussen Brielen, Elverdinge en Woesten èn de verkeersveilige inrichting van Elverdinge.

Nu er zicht is op een nieuwe studie en een complex project opgestart wordt, liet de minister 
weten geen enkele optie uit te sluiten. Het is natuurlijk de vraag wat er met de conclusies 
uit het vorige rapport zal gebeuren. Sommige zaken zoals de omleidingsweg rond Brielen 
hebben waarschijnlijk prioriteit op de ongelijkvloerse kruising op de ring en de 
Pilkemseweg.

We zijn nu twee jaar verder en dit is dus een ideaal moment om verder te kijken. Ik heb 
begrepen dat er op de vervoersregioraad ook gesproken is over de werken die verder 



moeten worden uitgevoerd aan de Ieperse Noorderring en de N8. Daar werd ook de vraag 
geopperd of bestaande werken herbekeken worden in het kader van dit nieuwe complex 
project.

Over de Ieperse Noorderring.

1. Kan de minister een stand van zaken geven over: 

a) de vloeiende overgang van de A19 naar de Ieperse Noorderring;

b) het ongelijkvloerse kruispunt met de Pilkemseweg;

c) de omleidingsweg rond Brielen?

Graag per project de timing en het vooropgestelde budget.

2. Worden die werven uitgevoerd en ingepland of worden ze in het kader van het complex 
project opnieuw bekeken? Graag duidelijkheid voor elk van de drie projecten.

Over de kruising van de Noorderring met de Diksmuidseweg.

3. Welk bijkomend onderzoek is er al gepland voor het knooppunt van de Noorderring 
met de Diksmuidseweg?

4. Wat houdt de precieze opdracht in?

5. Wanneer wordt het onderzoek opgestart?

6. Wat is het vooropgestelde budget?

7. Wordt dit studiewerk verder ingepland of zal het integraal deel uitmaken van het 
complex project?

Over de inrichting van de zones tussen Brielen, Elverdinge en Woesten.

8. Welke bijkomende studies zijn al gepland voor de inrichting van de zones tussen 
Brielen, Elverdinge en Woesten?

9. Wat houdt de precieze opdracht in?

10. Wanneer wordt het onderzoek opgestart?

11. Wat is het vooropgestelde budget?

12. Wordt dit studiewerk verder ingepland of zal het integraal deel uitmaken van het 
complex project?
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1. a) Er is nog geen studie opgestart. Het onderzoek wordt nog afgestemd met de 
administratie.

b) De ontwerpstudie voor dit kruispunt zal in 2020 aanbesteed worden. Hiervoor is 
een budget van 900.000€ voorzien op het geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP).
In 2021 kan de studie dan opgestart worden, startend met de opmaak van het 
concept/startnota en aansluitend het voorontwerp/projectnota.

c) Er is nog geen studie opgestart. Het onderzoek wordt nog afgestemd met de 
administratie.

2. De studie van het kruispunt met de Pilkemseweg wordt prioritair opgestart omdat dit 
kruispunt altijd belangrijk zal zijn voor de ontsluiting van het bedrijventerrein en in 
de doorstroming op de Ieperse Noorderring.
De precieze scope van het complex project dient nog bepaald te worden in de 
verkenningsfase, onder andere na input van alle stakeholders en wordt dan verankerd 
in de startbeslissing van het complex project. Op dat moment wordt bepaald welke 
onderzoeken zullen gevoerd worden en welke alternatieven zullen onderzocht worden. 
In afwachting van deze startbeslissing wordt nog met de administratie afgestemd 
welke andere studies zullen opgestart worden.

3-7.Er is nog geen studie opgestart. Het onderzoek wordt nog afgestemd met de 
administratie.

De precieze scope van het complex project dient nog bepaald te worden in de 
verkenningsfase, onder andere na input van alle stakeholders en wordt dan 
verankerd in de startbeslissing van het complex project. Op dat moment wordt 
bepaald welke onderzoeken zullen gevoerd worden en welke alternatieven zullen 
onderzocht worden. In afwachting van deze startbeslissing wordt nog met de 
administratie afgestemd welke andere studies zullen opgestart worden.

8-12.Er is nog geen studie opgestart. Het onderzoek wordt nog afgestemd met de 
administratie.

De precieze scope van het complex project dient nog bepaald te worden in de 
verkenningsfase, onder andere na input van alle stakeholders en wordt dan 
verankerd in de startbeslissing van het complex project. Op dat moment wordt 
bepaald welke onderzoeken zullen gevoerd worden en welke alternatieven zullen 
onderzocht worden. 

In afwachting van deze startbeslissing wordt nog met de administratie afgestemd 
welke andere studies zullen opgestart worden.


